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Јун, 2010. године
	Презиме и име кандидата:

_____________________________________________

Редни број пријаве: ___ ___ ___



	
	Молимо Вас да рачун и одговоре читко упишете у 
за то предвиђени простор уз сваки задатак. 
Желимо Вам успех!


	За решавање задатака користите следеће податке:

Релативне атомске масе (Ar): Н = 1; C = 12; O = 16; S = 32. 
Авогадров број: 6,023 × 10 23.




1. На линијама упишите бројеве којима су означени одговарајући називи елемената. 
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	1. 
	халкогени 
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	2. 
	земноалкални
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	3. 
	халогени
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	4. 
	племенити

	
	
	
	5. 
	прелазни


2. Израчунајте која маса кисеоника садржи једнак број молекула као 12 g озона. 
Простор за рад:

Решење: _________ g

3. Заокружите ДА или НЕ.

	а)
	Магнезијум је боље редукционо средство од натријума. 
	ДА
	НЕ

	б)
	Водени раствор натријум-хлорида је неутралан.
	ДА
	НЕ

	в)
	Флуор је елемент са највећим коефицијентом електронегативности.
	ДА
	НЕ

	г)
	Боксит је оксидна руда алуминијума.
	ДА
	НЕ


4. Заокружите слово испред израза којим је означен најкиселији раствор. 

	А 
	pH = 3

	Б
	[H+] = 10-7 mol/dm3

	В
	pH = 14

	Г
	pOH = 13

	Д
	[OH─] = 1 mol/dm3


5. Одредите коефицијенте у наведним једначинама хемијских реакција.
SnO2(s) +  Al(s)   →   Sn(s) +    Al2O3(g) 
Cu(s) +    HNO3 (aq)   (    Cu(NO3)2(aq) +    NO(g) +    H2O(l) 
6. Закружите слово испред назива једињења чији водени раствор показује базну реакцију.

	А 
	натријум-ацетат

	Б
	амонијум-нитрат

	В
	калијум-хлорид

	Г
	натријум-хидроген-сулфат

	Д
	калијум-нитрат


7. Израчунајте колико молова водоника настаје у реакцији 20 cm3 хлороводоничне (хлоридне) киселине, концентрације 2 mol/dm3, са довољном количином цинка.
Простор за рад:

Решење: _________ mol H2
8. За реакцију представљену следећом једначином:
S(s) + O2(g) ( SO2(g) (Hr= ─281 kJ/mol

а) напишите израз за брзину реакције
б) одредите колико се енергије ослобађа ако сагори 8 g сумпора.

Простор за рад:

Решење: __________ kJ (две децимале)

9. Довршите једначине хемијских реакција.
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10. Заокружите слово испред формуле амина чији молекули међусобно граде водоничне везе.

	А 
	(CH3CH2)2NCH3

	Б
	(CH3CH2)3N

	В
	(CH3)3N

	Г
	(CH3CH2)2NH

	Д
	(CH3)2NCH2CH3


11. Напишите рационалну структурну формулу и назив крајњег производа реакције бутанала и етил-магнезијум-бромида.
12. Довршите структурне формуле задатих једињења.

	(-D-глукопираноза
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	малтоза
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13. Допуните реченицу тако да представља тачан исказ.

Нуклеотид аденозин-монофосфат, који се скраћено обележава _______________ , потпуном хидролизом даје ___________________, ____________________ и _______________________.

14. Формуле следећих једињења поређајте у низ према растућој растворљивости у води.

	пропанска киселина
	глицерол
	пропан


	(
	(
	


15. Израчунајте у ком су односу количине олеинске и стеаринске киселине у триацил-глицеролу ако се хидролизом 88,6 g овог естра добија 9,2 g глицерола.
Простор за рад:

олеинска киселина : стеаринска киселина = ________ mol : ________ mol
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	ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ИЗ ХЕМИЈЕ 

Јун 2010. ГОДИНЕ

Р Е Ш Е Њ А   Т Е С Т А

	
	
	Поени:

	1.
	3, 2, 4, 5
	4 × 1 = 4



	2.
	8 g
	1 × 4 = 4



	3.
	НЕ; ДА; ДА; ДА
	4 × 1 = 4



	4.
	Г
	1 × 4 = 4



	5.
	3SnO2(s) + 4Al(s)→ 3Sn(s) + 2Al2O3(g) 
3Cu(s) + 8HNO3 (aq) ( 3Cu(NO3)2(aq) + 2NO(g) + 4H2O(l) 
	2 × 2 = 4



	6.
	А
	1 × 4 = 4



	7.
	0,04 mol HCl

0,02 mol H2
	2 + 2 = 4



	8.
	а) v = k(O2(
б) 70,25 kЈ
	2 × 2 = 4

	9.
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	2 × 2 = 4

	10.
	Г
	1 × 4 = 4



	11.
	CH3CH2CH(OH)CH2CH2CH3; 3-хексанол


	2 × 2 = 4



	12.
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	2 × 2 = 4

	13.
	AMP; аденин, рибозу, фосфорну киселину

	4 × 1 = 4


	14.
	CH3CHCH3 ( CH3CH2COOH ( CH2(OH)CH(OH)CH2(OH)


	1 × 4 = 4



	15.
	Мr = 886

олеинска киселина : стеаринска киселина = 2 : 1
	2 + 2 = 4



	
	УКУПНО
	60
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